





Naphtenic Oil 100

Descrizione

Il NAPHTENIC OIL 100 è un olio minerale naftenico, ottenuto mediante raffinazione di greggio selezionato.

Il processo di idrogenazione al quale è sottoposto garantisce un elevato grado di purezza.

Il prodotto è caratterizzato da una buona resistenza all'ossidazione, un buon potere solvente e un basso punto di scorrimento - 15°C.

Applicazione

II NAPHTENIC OIL 100 viene utilizzato come lubrificante o come materia prima per diverse applicazioni.

Specifiche tecniche

54. Viscosità (1)	Sec.	
NAPHTENIC OIL 100		100 - 120 (2)
79. Flash Point	°C	
NAPHTENIC OIL 100		> 200
92. Densità a 15°		
NAPHTENIC OIL 100		0,9 - 0,925
(0)		

⁽I) S001

Stoccaggio

Utilizzare entro 6 mesi dalla data di produzione (confezione integra e imballo originale).

⁽²⁾ A 40°C